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NIEUWSBRIEF 

De nieuwsbrieven van het 

Expertisebureau zijn bedoeld 

voor de medewerkers van de 

Veiligheidsregio die belast zijn 

met de uitvoering van de FLO-

regelingen.  

AFKOOP 225% NETTO 2021 

Voor medewerkers die de bezwarende functie vanaf 

1 januari 2021 verlaten kan op aanvraag vanaf eind januari 2021 

het in te vullen afkoopbestand opgevraagd worden. U kunt dit 

bestand opvragen per mail bij het Expertisebureau. Hierin kunt u 

de gegevens benodigd voor de berekening van de afkoop 

invoeren. Het blijft een bestand waarin geen persoonsgegevens 

worden gevraagd, dus kunt u het per mail ingevuld terugsturen.  

Van het Expertisebureau ontvangt u binnen ca. 2 weken een 

digitale specificatie van het afkoopbedrag retour. Het 

afkoopbedrag dient in 2021 aan de medewerker uitbetaald te 

worden onder inhouding van het bijzonder tarief.  

CONVENANT CAR-UWO 2021 

In afwachting van de toekomstige Werkgeversvereniging voor 

Samenwerkende Veiligheidsregio’s (WVSV) hebben vakbonden en 

werkgevers in de LOBA vergadering van 3 december 2020 besloten 

om de huidige CAR-UWO regeling tot uiterlijk 1 januari 2022 te 

handhaven voor het personeel van de Veiligheidsregio’s (behalve 

voor medewerkers die vallen onder de CAO Ambulancezorg). 

Afgesproken is de CAR-UWO voor 2021 zoveel mogelijk 

ongewijzigd te laten. Dit behoudens eventuele salariswijzigingen 

welke voor de CAO gemeenten in 2021 vastgesteld gaan worden 

en specifieke noodzakelijke wijzigingen van de 

brandweerhoofdstukken.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONTACT 

Expertisebureau@IFV.nl 

(VIRTUELE) UITBETALING 2E TRANCHE 

LEVENSLOOP  

LOGA-pad volgers 

Voor LOGA-pad-volgers zet u wederom eind 2020 een deel van het bruto 

levenslooptegoed om naar een netto FLO-spaartegoed. Onderstaand de 

te onderscheiden stappen t.w.  

 

1. In het IB-model Deloitte 2020 voert u het bruto 2e tranche bedrag in. 

Alsmede de overige gevraagde inkomensgegevens 2020 (bruto loon, 

ingehouden loonheffing, neveninkomsten max. 9.000, ingehouden 

loonheffing op neveninkomsten, versneld spaarbedrag, percentage 

bijzonder tarief)  

2.  Er is sprake van € 19,95 bankkosten voor het kalenderjaar 2020. 

3.  Er is sprake van 0,0038% rente over het virtueel  netto FLO 

spaartegoed 1 januari 2020 . 

4. Indien er sprake was van neveninkomsten uit loondienst in 2019 

wordt het herziene model IB-Deloitte 2019 ingevuld. 

5. De uitkomst van stap 1 -/- stap 2 +/+ stap 3 -/- stap 4 (extra 

ingehouden loonheffing) is het virtueel saldo netto FLO-spaartegoed per 

1 januari 2021. 

 

Het besluit voor de medewerker vermeldt het virtueel saldo netto FLO-

spaartegoed en het netto resultaat van het versneld spaarbedrag dat per 

1 januari 2021 is doorgestort naar het netto-aanvullingsplan van a.s.r.  
 

LOGA-pad verlaters 

Voor LOGA-pad-verlaters zet u wederom eind 2020 een deel van het 

virtuele levenslooptegoed om naar een virtueel netto FLO-spaartegoed.  

 

Het bepalen van de tweede tranche van het virtueel levenslooptegoed 

voor de virtuele transitie 2020 gaat als volgt (voor de duidelijkheid zijn 

onderstaand tussen haakjes voorbeeldbedragen opgenomen): 

- het eindsaldo 2019 uit LOGA-virtueel ( 60.000) + de 

werkgeversbijdragen 2020 tot en met september 2020 (1.500) 

- Het virtuele transitiebedrag 2019 (bruto 1e tranche) wordt 

hierop in mindering gebracht (20.000) 

- De helft van bovenstaande som betreft het virtuele 

transitiebedrag 2020 

Bijvoorbeeld 

(60.000 + 1500) -/- 20.000   =    € 20.750 
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Het omzetten van dit virtueel transitiebedrag levenslooptegoed  

(€ 20.750) omgezet wordt naar een virtueel netto FLO-spaartegoed gaat 

als volgt: 

 

1. In het IB-model Deloitte 2020 voert u het bruto 2e tranche bedrag in 

(20.750). Alsmede de overige gevraagde inkomensgegevens 2020 (bruto 

loon, ingehouden loonheffing, neveninkomsten max. 9.000, ingehouden 

loonheffing op neveninkomsten, versneld spaarbedrag, percentage 

bijzonder tarief)  



2. € 19,95 bankkosten voor het kalenderjaar 2020 wordt in mindering 

gebracht op het netto resultaat uit het IB-model Deloitte. 

3. 0,0038% aan rente over het virtuele saldo netto FLO spaartegoed 

1 januari 2020 wordt opgeteld bij het netto resultaat uit het IB-model 

Deloitte. 

4. De uitkomst van stap 1 -/- stap 2 +/+ stap 3 is het virtueel saldo netto 

FLO-spaartegoed per 1 januari 2021. 

5. Het besluit voor de medewerker vermeldt het virtuele saldo netto 

FLO-spaartegoed en het netto resultaat van het versneld spaarbedrag 

per 1 januari 2021.  

DIVERSE VOORBEELDBESLUITEN   

In januari 2021 verstrekt het Expertisebureau voorbeeldbesluiten 

betreffende:  

• Voor LOGA-pad volgers:  

herrekening eerste tranche levensloop 2019, waarbij rekening 

is gehouden met eventuele nevenwerkzaamheden tot een 

bedrag van maximaal € 9.000,-- bruto; 

• Voor zowel LOGA-pad volgers als -verlaters: 

(virtuele) uitbetaling tweede tranche levensloop 2020, waarbij 

rekening is gehouden met eventuele nevenwerkzaamheden 

tot een bedrag van maximaal € 9.000,-- bruto en met de 

uitbetaling van het eerste deel versneld spaarbedrag 2020; 

• Voor medewerkers op wie FLO-60 van toepassing is: 

uitbetaling eerste tranche levensloop 2020, waarbij rekening is 

gehouden met eventuele nevenwerkzaamheden tot een 

bedrag van maximaal € 9.000,-- bruto.  

• Voor medewerkers die al gebruik maken van het FLO-

overgangsrecht en daarvoor levensloop opnemen het 

begeleidend schrijven bij het salderingsoverzicht. 

OP DE AGENDA 

Op de agenda van het LOBA staat nog een aantal zaken welke naar 

verwachting in het eerste half jaar van 2021 afgerond zullen 

worden: 

 

AOW-compensatie 

Op voorstel van de bonden is in het LOBA diverse keren gesproken over 

het wijzigen van de aanspraken op een bruto AOW-compensatie. 

Naar verwachting zal hierover in de eerstvolgende LOBA in 2021 

definitieve besluitvorming  plaatsvinden. Dit zal leiden tot een correctie 

op de reeds uitbetaalde AOW-compensatiebedragen. 

 

Netto-FLO spaarregeling 



Vanaf 1 januari 2022 wijzigt de werkgeversbijdrage levensloop in een 

werkgeversbijdrage netto FLO-spaar. De gemaakte afspraken worden in 

2021 opgenomen in CAR-artikelen zijnde de nieuwe regeling netto FLO-

spaartegoed. 

 

Compensatieregeling 2022 

De compensatieregeling is afgesproken om de financiële 

achteruitgang van de medewerker als gevolg van de transitie van 

de levenslooptegoeden alsmede het versneld sparen deels te 

compenseren. Een hoger fiscaal inkomen kan leiden tot 

verlaging/intrekking van een (of meerdere) door de overheid verstrekte 

toelage(n).  

De gemaakte afspraken worden in 2021 opgenomen in CAR-artikelen. 

(VEEL) GESTELDE VRAGEN 

Deze nieuwsbrief drie veel gestelde vragen. 

 

1. Hoeveel ingehouden loonheffing moet worden ingevoerd in het 

VNG/Deloitte model wanneer medewerkers meer dan € 9.000 aan 

neveninkomsten uit loondienst opgeven? 

 

Wanneer een medewerker meer bruto neveninkomsten heeft 

genoten is er ook meer loonheffing betaald. De maximering van € 

9.000 als opgegeven bedrag in het model betekent ook dat er een 

lager bedrag dan afgedragen aan loonheffing in het model moet 

worden ingevuld. Hieronder een voorbeeldberekening: 

 

Medewerker W. heeft € 14.500 bruto aan neveninkomsten in 2019 

en hierover is € 6.150 aan loonheffing betaald. 

In plaats van € 14.500 wordt € 9.000 aan neveninkomsten 

ingevuld. Aan in te vullen loonheffing wordt de volgende formule 

toegepast: 

     6.150  x  (9.000/14.500) = 3.817,24 

 

a.d.h.v. bovenstaand voorbeeld wordt € 9.000 aan 

neveninkomsten uit loondienst opgevoerd en € 3.817,24 aan 

inhouden loonheffing over de neveninkomsten. 

 

 

 

2. Hoe moeten we omgaan met een medewerker die als DGA van z’n 

eigen bedrijf neveninkomsten heeft, en dus ook een loonstrook en 

een jaaropgave? 

 

Voor deze medewerker kan net zoals een andere medewerker met 

neveninkomsten uit loondienst het IB-model Deloitte ingevuld en 



gebruikt worden om de eventueel extra in te houden loonheffing 

te berekenen. 

 

3. Wij hebben een medewerker voor wie de 2e tranche 

levenslooptegoed is stopgezet omdat hij begin 2021 gebruik gaat 

maken van het FLO-overgangsrecht. Hoe moeten we omgaan zijn 

neveninkomsten uit 2019 die hij nu inlevert om eventueel extra in 

te houden loonheffing in te houden op het 2e transitiebedrag? 

 

Voor deze medewerker is er geen 2e tranche, dus daar kan de 

extra in te houden loonheffing niet op worden ingehouden. De 

eerstvolgende mogelijkheid om op een transitiebedrag extra 

loonheffing in te houden is eind 2021 op het restant 

levenslooptegoed, als de 3e tranche plaatsvindt.  

 

Hoe moeten we omgaan met een LOGA-pad verlater in de 

categorie 5-10 dienstjaren die per 1-7-2020 start met de periode 

van volledig buitengewoon verlof? 

 

Voor de LOGA-pad verlater die per 1-7-2020 gebruik maakt van de 

periode van volledig gebruik verlof van het FLO-overgangsrecht 

bestaan 2 keuzes: 

1. Standaard: In de periode van 1-7-2020 tot 1-1-2022  voorziet 

de medewerker zelf in inkomen (dit is de periode waarin voor 

de LOGA-pad volger levensloop wordt ingezet). In deze periode 

wordt het salderingsmodel bijgehouden. Vanaf 1-1-2022 

bestaat een deel van de FLO-uitkering uit het resterende 

virtuele deel netto FLO-spaartegoed, dat wordt aangevuld 

door de werkgever tot 75% netto (gebruteerd uitbetaald). 

 

2. Medewerker verzoekt om de periode van volledig 

buitengewoon verlof waarvoor virtueel levenslooptegoed 

wordt ingezet (=18 maanden (1 juli 2020 tot 1 januari 2022) 

naar het einde van de FLO-periode te verplaatsen (art. 9f:3a 

CAR). D it geeft het volgende beeld in de tijd t.w.: 

1-7-2020 tot 1-1-2022: werkgever betaalt 18 maanden 75% netto 

(gebruteerd) 

1-1-2022 tot 1-1-2024: medewerker ontvangt een FLO-

uitkering bestaande uit 2 delen t.w. 

1) (virtueel netto FLO-spaartegoed/24 maanden) dient hij zelf 

in te voorzien.  

2) aanvulling tot 75% netto, gebruteerd uitbetaald door 

werkgever.  

 



 

 

tot 1-7-2025: de laatste 18 maanden van de periode van FLO 

voorziet de medewerker zelf in inkomen, in deze periode ontvangt 

de medewerker een factuur voor het werknemersdeel 

pensioenpremie. 

 
 

FIJNE FEESTDAGEN ALLEMAAL 

 
 

 

 

 

 


